



臺灣臺中地方法院檢察署新聞稿

發稿日期：105 年 09 月 30 日

發稿單位：臺灣臺中地方法院檢察

臺中地檢署運用社會勞動人梅姬颱風災害重建家園



臺中地檢署動員社會勞動人與臺中市各區里辦公處共同執行災後重建整治維護工作，還給市民一個乾淨的家園。

經過梅姬颱風肆虐後，臺中地區滿目瘡痍，許多路樹倒塌甚至被連根拔起，也造成市容環境髒亂與市民生活不便，臺中地檢署為展現柔性司法，於 9 月 29、30 兩日動員約 900 名社會勞動人，投入工作時數 7200 小時，協助 100 個區里辦公處風災過後環境整理，讓市民感到相當溫馨。

臺中地檢署檢察長張宏謀特別關心颱風過後地方整治工作，指示觀護人室全面結合各機構、各區里辦公處派督導帶領社會勞動人，協助環境清潔整治，盡快恢復原有的居住環境。

參予此次災後整治工作的社會勞動人(阿明)表示，此次風災對海線梧棲地區所造成的災害是非常嚴重的，認為能夠有機會協助災區重

建，經過兩天的努力整治後，看到髒亂破損的家園恢復整潔，居民臉上露出喜悅感恩的笑容，這一切都值得了。

目前傳開消息，各單位不但對於社會勞動人的辛勤付出表示肯定，更爭相爭取社會勞動人能夠協助。檢察長張宏謀認為易服社會勞動制度對全體人民帶來正面的功能，讓社會大眾能以正向的態度去接受因一時犯錯的社會勞動人來回饋社會，在面對颱風過後所造成的災害時，臺中地檢署的社會勞動人也將主動配合各區里辦公處提供最大的協助，共同維護全民的環境整潔。